

Библионочь - 2024 - в детской библиотеке им. Е.А. Никонова

Всероссийская акция «Библионочь-2024» является одним из главных культурных событий страны, которая позволяет читателям интересно провести время в библиотеке и принять участие в различных познавательных и развлекательных мероприятиях.

20 апреля 2024 года в стенах нашей библиотеки прошла тринадцатая ежегодная акция «Библионочь-2024» под девизом «Читаем всей семьёй!». У нас в гостях собралось большое количество неравнодушных маленьких читателей и их родителей!

Интерактивная программа «Семейный выходной», подготовленная к этому дню, была обширной, интересной и разнообразной.



В первой половине дня начали работу различные творческие локации, которых в библиотеке набралось немало.

Арт-микс «Библиотечная палитра» приглашал ребят принять участие в мастер – классах на любой вкус. Один из них назывался «Хозяин дома». Вместе с библиотекарями и родителями дети изготовили забавного Домового из мешковины, джутового шпагата и синтепона. Домовые у ребят получились совершенно разными. Но все как один отправились к ним домой оберегать уют и спокойствие каждого дома!



Мастер-класс «Семейный портрет» вызвал интерес у самых маленьких читателей. Дошкольники с большим удовольствием и интересом создавали пластилиновую аппликацию на тему «Моя семья». У всех малышей получились очень

яркие картины, проникнутые любовью к своим родным, к чудесному миру, в котором мы живем, и к себе, любимым!



Еще один мастер-класс - «Подкова на счастье» - приглашал наших гостей продемонстрировать талант их «умелых ручек». Дети изготовили подкову для дома из джутового шпагата, украсив ее монетами, цветами, зернышками кофе, хурмы и фиников. Наши читатели с удовольствием включились в мастер-класс, продемонстрировав нам творческий подход к делу, свои умения и сообразительность.



Юные любители творчества унесли с собой свои произведения как память об этом замечательном дне!

На абонементе библиотеки ребята приняли участие в **игровой программе «Поиграем вместе»**. Дети и родители разгадывали ребусы, собирали пословицы о семье, отвечали на вопросы литературной викторины "Сказочная семейка", проходили всевозможные лабиринты, разгадывали кроссворд "Семейные узы".



Ребята проявили смекалку и сообразительность, продемонстрировали друг другу остроту ума и накопленные знания!

В читальном зале библиотеки для гостей была организована зона настольных игр «Всей семьей». Дети и взрослые играли в различные игры: морской бой, лото, домино, "Сорви Башню", "Сооброжай", "Детский крокодил", "Дубль 2", "Башня Биг-Бум" с фантами, пазлы и другие.



Дошкольники активно принимали участие в игротке «Для самых маленьких». Дети с большим удовольствием собирали пазлы, играли в лото и домино, проходили лабиринты, раскрашивали и рисовали, играли и танцевали.

Игры всегда увлекают детей любого возраста.



Поэтому нашим читателям было совсем нескучно. В библиотеке в этот день им бесспорно понравилось! А это и есть наша главная задача – привлекать в свои стены новых читателей и позиционировать библиотеку как одно из самых интересных, нужных и важных мест для детей.

И кульминацией нашей Библионочи стало вовсе неординарное событие!

В читальном зале библиотеки прошёл творческий батл «Семь Я равно СЕМЬЯ». Всем известно, что 2024 год объявлен в нашей стране годом семьи. Поэтому мы решили провести конкурс читательских семей. В нашей конкурсной программе приняли участие 8 семей, которые прошли 5 туров - "Семейная визитка", "Литературная викторина", "Мы ищем таланты", "Угадай мелодию", "Обнимашки-узнавашки". Участники конкурса представляли свои семьи, делились интересными моментами из жизни своих предков, читали стихи и пели песни, разыгрывали сценки, танцевали и даже порадовали нас частушками!



Мы провели время весело и с пользой! Большое спасибо всем семьям-участникам за отзывчивость и готовность «сражаться» за звание лучшей семьи! Кстати говоря, многие родители, принимавшие участие в нашем празднике, оказались бывшими читателями нашей библиотеки! А сейчас уже их дети приходят в наш «книжный дом» за новыми интересными книгами и яркими впечатлениями. Время не стоит на месте!



После подведения итогов прошло награждение семей, участвовавших в творческом батле «Семь Я равно СЕМЬЯ».

Первое место заняла семья Губиных- Прохоровых! А все участники получили дипломы и памятные призы.

Поздравляем победителей и благодарим всех, кто откликнулся на наш призыв и представил свою семью на нашем конкурсе!



Для всех участников интерактивной программы «Семейный выходной» прошло праздничное чаепитие, на котором ребята смогли познакомиться друг с другом поближе и подружиться.



Завершением праздника стала беспроигрышная лотерея «Поучаствуй-получи приз!».

Каждый гость интерактивной программы «Семейный выходной» получил небольшой подарок (значок, точилку, ластик, ручку, магнит, браслет, блокнот). Призы порадовали как детей, так и взрослых!



Бесспорно, что **Библионочь-2024** стала одним из значимых событий в этом году! Гости нашего праздника интересно и с пользой провели время, поиграли и повеселились, стали участниками семейной конкурсной программы.

Ребята получили заряд положительных эмоций, улучшили свое настроение и приобрели новые знакомства! Надеемся, что и взрослые и дети остались довольны нашим дружеским общением и не пожалели о времени, проведенном в библиотеке!

Ну, а Библионочь – событие ежегодное, поэтому мы уже ждём новой встречи с Читателем!

Материал подготовила: главный библиотекарь Кадачикова Е.В.